



0000024

EXTRACTO

DE LA ESCRITURA PÚBLICA DE FUSIÓN POR ABSORCIÓN DE LA COMPAÑÍA HINOJOSA & HERRERA QUIMICOS EXPORTACIONES E IMPORTACIONES CIA. LTDA. (ABSORBENTE) CON LA COMPAÑÍA DE AVILA INDUSTRIAS Y COMERCIO CIA. LTDA. EN LIQUIDACIÓN (ABSORBIDA), AUMENTO DE CAPITAL SUSCRITO POR EFECTO DE LA FUSIÓN Y REFORMA DE ESTATUTOS DE LA COMPAÑIA ABSORBENTE.

Se comunica al público que la compañía HINOJOSA & HERRERA QUIMICOS EXPORTACIONES E IMPORTACIONES CIA. LTDA. (ABSORBENTE) con domicilio principal en la ciudad de Quito, absorbió a la compañía DE AVILA INDUSTRIAS Y COMERCIO CIA. LTDA. EN LIQUIDACIÓN (absorbida); aumentó su capital suscrito por efecto de la fusión en USD \$ 112.400,00; y, reformó sus estatutos en los términos constantes en la escritura pública otorgada en la Notaría Septuagésima Sexta del Distrito Metropolitano de Quito el 26 de junio de 2015. Actos societarios aprobados por la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros mediante Resolución Nº SCVS-IRQ-DRASD-SAS-15

De conformidad con lo dispuesto en el segundo inciso del artículo 341 de la Ley de Compañías, la compañía absorbente se hará cargo de pagar el pasivo de la absorbida y asumirá, por este hecho, las responsabilidades propias de un liquidador respecto de los acreedores de ésta.

DATOS DE LA COMPAÑIA ABSORBENTE: HINOJOSA & HERRERA QUIMICOS EXPORTACIONES E IMPORTACIONES CIA. LTDA.

- 1. DOMICILIO PRINCIPAL: Distrito Metropolitano de Quito
- 2. CAPITAL: USD \$ 232.400,00 dividido en 232.400 participaciones de USD \$ 1,00 cada una.
- 3. OBJETO SOCIAL: Representación, promoción, importación, exportación, comercialización, distribución, fabricación de productos químicos de uso humano, animal, vegetal, mineral a nivel nacional e internacional......
- 4. ADMINISTRACIÓN Y REPRESENTACIÓN LEGAL: La compañía estará gobernada por la Junta General de socios y administrada por el Presidente, así como por el Gerente General. La representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía le corresponde al Gerente General.

Distrito Metropolitano de Quito, 14

1 4 OCT 2015

Dr. Camilo Valdivieso Cueva

INTENDENTE DE COMPAÑÍAS DE QUITO

Exps: 52910/90601 Trámite: 25627

RBF